

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертационную работу Погодиной Елены Геннадьевны на тему:
«Развитие межорганизационных форм управления интеллектуальными
активами в атомно-энергетическом кластере», представленную на соискание
ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Погодина Елена Геннадьевна, 1972 г.р., гражданка РФ, в 1995 году окончила Государственную академию сферы быта и услуг по специальности «Бухгалтерский учет и аудит» (ЭВ № 680569). В 2021 году Погодина Е.Г. освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» по направлению подготовки 38.06.01 Экономика (107724 5461749).

Профессиональная деятельность и область научных интересов Погодиной Е.Г. связана с НИЦ «Курчатовский институт» (г. Москва, Россия), занимаемая ею должность – помощник президента по экономике и финансам.

В 2024 году Погодина Елена Геннадьевна для подготовки диссертационной работы прикрепилась соискателем ученой степени кандидата наук в ФГАОУ ВО «Российский государственный гуманитарный университет» по научной специальности 5.2.6 Менеджмент на кафедру государственного и муниципального управления института экономики, управления и права.

В рамках работы над диссертацией Погодина Е.Г. проявила интерес к исследованию актуальных, сложных и противоречивых проблем интеграции в контексте развития межорганизационных форм управления в атомно-энергетической отрасли экономики РФ. Выбор в качестве объекта исследования атомно-энергетического кластера обусловлен тем, что соискатель в течение длительного периода времени занималась этой проблематикой. За это время был накоплен существенный опыт, сформирована обширная статистическая база для проведения научных исследований в перспективной области менеджмента, к которой, безусловно, относятся процессы управления интеллектуальными активами и формирования различных интеграционных форм взаимодействия субъектов атомной промышленности.

Основные результаты подготовленного диссертационного исследования отражены в 10 опубликованных работах общим объемом 4,75 п.л. (авторские – 4,65 п.л.), в том числе 5 статей – в журналах из перечня ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ (общий объем 2,6 п.л., в том числе авторские – 2,5 п.л.).

Диссертационное исследование Погодиной Е.Г., имеет существенную теоретическую и практическую значимость. Полученные автором результаты исследования многократно обсуждались в профессиональном и научном сообществе, были внедрены в деятельность НИЦ «Курчатовский институт», а также в преподавании дисциплин ФГАОУ ВО «Российский государственный гуманитарный университет», что подтверждается справками о внедрении.

Погодина Елена Геннадьевна докладывала основные результаты диссертации на международных и всероссийских научных конференциях, в том числе: «Общество,

экономика и право – 2017» (г. Москва, 2017 г.); «Молодые экономисты – будущему России» (г. Ставрополь, 2018 г.); «Экономическая наука и хозяйственная практика: современные вызовы и возможности кооперации теоретико-методологических и прикладных исследований» (г. Самара, 2018 г.); «Цифровые финансы – 2020» (г. Москва, 2020 г.); «Новая экономика: институты, инструменты, тренды» (г. Орел, 2024 г).

За время подготовки диссертационного исследования Погодина Е.Г. показала себя, как инициативный, энергичный, целеустремленный исследователь, способный анализировать и систематизировать значительный объем материалов, обобщать полученные результаты и делать обоснованные выводы, успешно решать научные задачи.

Высокая научная квалификация, профессиональные качества соискателя позволили ей подготовить диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему «Развитие межорганизационных форм управления интеллектуальными активами в атомно-энергетическом кластере», соответствующую требованиям ВАК при Минобрнауки России. Результаты диссертационного исследования обладают научной новизной, теоретической и практической значимостью.

Все вышеизложенное позволяет сделать обоснованный вывод о том, что Погодина Елена Геннадьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Диссертационная работа на тему «Развитие межорганизационных форм управления интеллектуальными активами в атомно-энергетическом кластере», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук является самостоятельным исследованием, имеющим важное значение для развития менеджмента в РФ, полностью соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. №842 (в последней редакции), а Погодина Елена Геннадьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Научный руководитель,
декан экономического факультета
ФГАОУ ВО «Российский государственный
гуманитарный университет»
д.э.н., доцент



Сопилко Наталья Юрьевна



14.10.2024г.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный гуманитарный университет» (ФГАОУ ВО «РГГУ»)

Почтовый адрес: 125047, ЦФО, Москва, Миусская площадь, д.6

Официальный сайт в сети Интернет: rsuh@rsuh.ru

эл. почта: sopilko.nu@rggu.ru телефон: +7 (495) 250-68-60